
 

   
  

 

 

 

 

 
Místní akční plán vzdělávání IV na území ORP Hradec Králové 

CZ.02.02.XX/00/23_017/0008266 

 

 

 

 

 

 

 

Akční plán 2024 

Vyhodnocení a plnění indikátorů 

 

 

 

 

 

 

 

Únor 2025 
 

 

 

 

 

 

 

Schváleno Řídicím výborem dne 25. 3. 2025. 



2 
 

Shrnutí vyhodnocení Akčního plánu za rok 2024 

Realizace Akčního plánu v roce 2024 v rámci projektu Místní akční plán vzdělávání na území 

ORP Hradec Králové přinesla významný posun v oblasti školní infrastruktury, profesního 

rozvoje pedagogů a spolupráce mezi vzdělávacími institucemi. Hlavními dosaženými výsledky 

byly: 

 

• Technická a investiční podpora škol 

o Byly shromážděny a aktualizovány investiční záměry mateřských a základních 

škol, včetně jejich zařazení do Strategického rámce MAP. 

o Poskytnuto odborné poradenství k projektové dokumentaci a možnostem 

financování z dotací. 

• Podpora profesního rozvoje pedagogů 

o Uskutečnilo se 10 vzdělávacích akcí, včetně seminářů zaměřených na IT 

gramotnost, práci s Canvou a využití umělé inteligence ve vzdělávání. 

o Dvoudenní setkání pedagogů MŠ zaměřené na legislativu, strategické a akční 

plánování. 

• Prohloubení spolupráce mezi školami, institucemi a komunitou 

o Bylo realizováno 18 setkání s Královéhradeckým krajem a dalšími institucemi. 

o Proběhlo 12 aktivit podporujících volnočasové vzdělávání, včetně projektových 

dnů v rámci příměstských táborů. 

o Celkem 45 aktivit zaměřených na místně zakotvené vzdělávání, včetně 

spolupráce s knihovnami, ekologické výchovy a finanční gramotnosti. 

• Rozvoj komunikace a spolupráce ve vzdělávání 

o Zvýšení informovanosti o projektu MAP IV skrze 63 příspěvků na sociálních 

sítích a pravidelné publikace v místních médiích. 

o Dohromady 81 setkání aktérů ve vzdělávání, včetně pracovních skupin, ředitelů 

škol a diskusí nad akčním plánováním. 

o Posílení zapojení rodin a spolupráce s organizacemi zaměřenými na pomoc 

dětem s poruchami attachmentu. 

• Podpora pozitivního klimatu ve školách 

o Proběhlo 12 akcí zaměřených na prevenci syndromu vyhoření pedagogů, 

komunikaci s rodiči a rozvoj nadaných žáků. 
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o Uskutečnilo se 19 aktivit pro žákovské parlamenty, včetně jejich zapojení do 

spolupráce se zřizovateli a návštěvy Parlamentu ČR. 

o K podpoře podnikavosti, kreativity a iniciativy žáků se konalo 7 aktivit. 

 

 

Celkově byly předem stanovené indikátory Akčního plánu 2024 splněny téměř ve všech 

aktivitách. Všechny aktivity podporovaly zásadu rovného přístupu ve vzdělávání a eliminovaly 

selektivitu v území (tzv. PŘÍLEŽITOST). Realizované akce přispěly ke zkvalitnění vzdělávacího 

prostředí v ORP Hradec Králové a posílily spolupráci mezi školami, žáky, rodinami a institucemi. 
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Prioritní oblast 1: Technické a investiční zajištění moderní infrastruktury škol  

Aktivita Indikátor: Počet projektových záměrů 

 plán skutečnost 

1.1.A Sběr investičních záměrů MŠ 2 2 

1.2.A Sběr investičních záměrů ZŠ 4 6 

1.3.A Sběr investičních záměrů ZUŠ 

a organizací zájmového a 

neformálního vzdělávání 

2 0 

 

Komentář: 

Ve sledovaném období byl Řídicím výborem MAP 28. 3. 2024 schválen aktualizovaný 

Strategický rámec MAP var. 5 pro ORP Hradec Králové – seznam investičních priorit na období 

2021-2027. Ve Strategickém rámci je schváleno 44 investičních projektových záměrů, 

v hodnotě 930 000 000, z toho je 13 záměrů pro mateřské školy za 257 milionů, 30 záměrů pro 

základní školy za 663 milionů a 1 strategický záměr pro neformální zájmové vzdělávání za 10 

milionů. V roce 2024 byly schváleny 2 nové strategické záměry z mateřských škol a 6 bylo 

aktualizováno. V části základní školy bylo schváleno 6 nových investičních záměrů a 8 

aktualizováno. Pro základní umělecké školy a organizace neformálního vzdělávání nebyl vložen 

ani aktualizován žádný strategický záměr. 

Ve spolupráci se školami a jejich zřizovateli byla zahájena aktualizace a doplnění investičních 

projektových záměrů tak, aby dokument odrážel aktuální potřeby území. V rámci této aktivity 

bylo poskytováno poradenství při zpracování projektových dokumentací jednotlivých projektů 

a dotační poradenství zaměřené na aktuální vyhlášené výzvy na dotace. Byly zahájeny práce 

na aktualizaci priorit, cílů a jednotlivých opatření k jejich naplnění. Dokončení tohoto procesu 

se plánuje na polovinu roku 2025. 
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Prioritní oblast 2: Podpora rozvoje vzdělávání  

Aktivita Indikátor: Počet uskutečněných setkání 

 plán skutečnost 

2.1.A Osobnostně profesní rozvoj 10 10 

 

Komentář: 

2.1.A V rámci této aktivity byly realizovány vzdělávací akce zaměřené na rozvoj IT gramotnosti 

pedagogů. Uskutečnily se například webináře zaměřené na práci s grafickým nástrojem Canva, 

které pedagogům umožnily osvojit si dovednosti v oblasti tvorby vizuálního obsahu pro výuku. 

Seminář „IA v rukou učitele“, který se zaměřil na využití umělé inteligence ve vzdělávacím 

procesu a její přínosy pro efektivnější výuku.  

Na těchto setkáních se podařilo propojit pedagogy ze zapojených škol, čímž došlo ke 

vzájemnému sdílení zkušeností a inspiraci k dalšímu rozvoji výukových metod. Dvoudenní 

výjezdní setkání pedagogů mateřských škol bylo zaměřeno na legislativu MŠ a strategické a 

akční plánování. Součástí programu bylo rovněž sdílení dobré praxe, které pedagogům 

umožnilo představit úspěšné metody práce s dětmi a diskutovat o výzvách, kterým ve své praxi 

čelí.  

 

 

Aktivita Indikátor: Počet uskutečněných setkání 

 plán skutečnost 

2.1.B Spolupráce 

s Královéhradeckým krajem a 

dalšími institucemi 

4 18 

 

Komentář: 

2.1.B V rámci této aktivity byla podporována spolupráce na úrovni MAP s Královéhradeckým 

krajem a koordinace organizací působících v oblasti vzdělávání dětí a mládeže. 

Pravidelně se realizační tým MAP setkával a sdílel informace s NPI Kurikulem, Středním 

článkem i se zástupci Královéhradeckého kraje.  
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Zástupce realizačního týmu se zúčastnili několika on-line setkání k předání informací k Týdnu 

pro Wellbeing pořádaným Partnerstvím pro vzdělávání 2030+. Realizační tým byl aktivně 

zapojen například do organizace a představení regionálních produktů na Konferenci jídlo 

z blízka ve veřejném stravování, kterou organizoval Královéhradecký kraj.  

 
 
 

Aktivita Indikátor: Počet uskutečněných setkání 

 plán skutečnost 

2.2.A Spolupráce mezi aktéry 

volnočasového vzdělávání a 

mimoškolních aktivit 

8 12 

 

Komentář: 

2.2.A V rámci této aktivity došlo k prohlubování spolupráce a koordinace organizací 

působících v oblasti volnočasového a zájmového vzdělávání dětí a mládeže. Proběhlo 10 

aktivit zaměřených přímo na volný čas dětí a žáků v průběhu prázdninového období. 

Podpořeny byly např. projektové dny v rámci příměstských táborů zaměřené na zážitkové 

učení, místně zakotvené učení, zdravý životní styl, muzikoterapii, historii, environmentální 

výchovu apod.  

 

 

Aktivita Indikátor: Počet uskutečněných setkání 

 plán skutečnost 

2.3.A Místně zakotvené 

vzdělávání 

11 45 

 

Komentář: 

2.3.A Tato aktivita byla zaměřena na místně zakotvené vzdělávání a rozvoj klíčových 

kompetencí, například čtenářské, finanční a digitální. Rozvíjí také spolupráci s obecními a 
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školními knihovnami v území, ekologické vzdělávání, osobnostní rozvoj, kreativitu, historii a 

environmentální výchovu. 

Průběžně se ve školách realizovaly programy zaměřené na finanční gramotnost (Finanční 

gramotnost a Letem světem ve světě financí), které pomohly dětem lépe porozumět 

základním ekonomickým principům. Pro děti z mateřských škol byly organizovány art 

terapeutické dílny a projektové dny zaměřené na místně zakotvené učení, které podporují 

jejich kreativitu a vztah k místnímu prostředí. 

Ve spolupráci s Technologickým centrem Hradec Králové byly realizovány projektové dny 

zaměřené na podnikání a kreativitu, které dětem a žákům poskytly inspiraci k rozvoji vlastních 

nápadů a inovativního myšlení. 

 

Prioritní oblast 3: Rozvoj a podpora vzájemné spolupráce a komunikace ve vzdělávání 

Aktivita Indikátor: Realizace 

tiskové besedy nebo 

setkání s novináři 

Indikátor: 

Informace o MAP v 

médiích 

Indikátor: Počet příspěvků 

na sociálních sítích 

 plán skutečnost plán skutečnost plán skutečnost 

3.1.A 

Veřejnost 

jako součást 

vzdělávání 

1 1 4 9 Průběž

ně 

63 

 

Komentář: 

3.1.A V rámci této aktivity byly realizovány dílčí aktivity schváleného Komunikačního plánu 

MAP IV. K informování aktérů ve vzdělávání dochází především formou e-mailové komunikace 

a prostřednictvím sociální sítě a webu. Projekt MAP IV byl prezentován na pěti velkých akcích 

v ORP Hradec Králové (např. Den pro rodinu v Hradci Králové, Festival Královéhradeckého 

kraje, Lesní závod Libčany, Zemědělský den Sovětice). Docházelo ke kontaktu s veřejností a 

diskusi o rozvoji vzdělávání v území.  
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V rámci projektu pravidelně každé 3 měsíce vydává realizační tým časopis Zpravodajík MAP, 

který je v on-line verzi rozesílán všem aktérům ve vzdělávání z území ORP HK. Dále se publikují 

články v místních médiích (Zpravodaje mikroregionů, Zpravodaj MAS, apod.).  

 

 

Aktivita Indikátor: Počet aktivit vedoucích k naplnění cíle 

 plán skutečnost 

3.1.B Setkávání aktérů ve 

vzdělávání   

14 81 

 

Komentář: 

3.1.B Celkem se v roce 2024 uskutečnilo 81 akcí, v rámci kterých se setkávali aktéři ve 

vzdělávání (ředitelé, zřizovatelé, pedagogové, odborníci, realizátoři MAP, členové pracovních 

skupin, aj.).  

Uskutečnila se setkání pracovních skupin financování, moderních didaktických forem a 

rovných příležitostí. Dále se konaly platformy MAP na úrovni Královéhradeckého kraje, 

zasedání Řídícího výboru a Setkání ředitelů ZŠ a MŠ nad aktuálními tématy v území. Také 

proběhla setkání fokusních skupin k aktivitě 3.8 akčnímu plánování. 

 

 

Aktivita Indikátor: Počet aktivit vedoucích k naplnění cíle 

 plán skutečnost 

3.1.C Rodina jako součást 

multidisciplinárního týmu   

2 4 

 

Komentář: 

3.1.C V rámci této aktivity probíhala spolupráce organizací zabývajících se pomocí dětem 

s poruchami attachmentu a dalším ohroženým dětem a jejich rodinám. Zástupci těchto 

subjektů se setkávali především v rámci jednání a aktivit Pracovní skupiny pro rovné 

příležitosti. Uskutečnila se přednáška Rodina jako součást multidisciplinárního týmu, která 
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vznikla ve spolupráci s Poradnou pro rodiče a děti vedenou Bc. Ladislavou Tichou. Proběhla 

osvětová akce na podporu volnočasových aktivit rodičů spolu s dětmi z Dohalic a Třesovic. 

V rámci této aktivity se scházeli asistenti MŠ i ZŠ se zástupci pedagogicko-psychologické 

poradny a řešili aktuální problémy dětí a žáků. 

 

Prioritní oblast 4: Rozvoj pozitivního klimatu ve školách podporující podnikavost a 

iniciativu dětí a žáků 

Aktivita Indikátor: Počet informačních aktivit Škola 2030+ 

 plán skutečnost 

4.1.A Pozitivní vztahy 10 12 

 

Komentář: 

4.1.A Tato aktivita podpořila akce zaměřené na posilování pozitivního klimatu ve školách i 

mimo ně. Realizovány byly semináře pro asistenty pedagoga v MŠ a ZŠ, které přispěly k rozvoji 

jejich odborných kompetencí. Dále proběhla školení zaměřená na prevenci syndromu 

vyhoření a zlepšení komunikace mezi pedagogy a rodiči, což přispívá k efektivnější spolupráci 

v oblasti vzdělávání. Systematicky jsou aktivity zaměřovány na práci s nadanými dětmi, např. 

sdílení informací a postupů, workshopy, které pomáhají pedagogům rozvíjet jejich znalosti a 

dovednosti v této oblasti. 

 

 

Aktivita Indikátor: Počet informačních aktivit Škola 2030+ 

 plán skutečnost 

4.1.B Školní a žákovské parlamenty 8 19 

 

Komentář: 

4.1.B Aktivity určené pro školní a žákovské parlamenty rozvíjejí činnost žákovských 

parlamentů, posilují demokratické hodnoty a reflektují na život škol i život mimo školu. V rámci 

této aktivity bylo uskutečněno 7 dvoudenních setkání zaměřených na zvyšování kompetencí 

žákovského parlamentu.  
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Školní parlamenty začaly během roku spolupracovat se svými zřizovateli, propojily se 

s místními politiky a navštívily Parlament ČR v Praze. Uskutečnilo se velké jarní a podzimní 

setkání zástupců školních parlamentů.  

Jarní setkání bylo zaměřeno na prezentaci konkrétní činnosti parlamentů ve školách pro sdílení 

dobré praxe a dále přípravu společného Hradeckého parlamentu, který měl v následujícím 

období fungovat nad školními parlamenty. Tato myšlenka byla následně upravena na 

podzimním setkání. 

Podzimní setkání proběhlo v říjnu 2024 za účasti primátorky města Pavlíny Springerové a 

dalších zřizovatelů škol, kteří již přímo pracovali se žáky a hledali možnosti nastavení další a 

trvalé spolupráce parlamentu a zřizovatele. 

 

 

Aktivita Indikátor: Počet informačních aktivit Škola 2030+ 

 plán skutečnost 

4.2.A Škola 2030+ 4 7 

 

Komentář: 

4.2.A Realizované aktivity byly zaměřeny na podporu uplatňování moderních forem i metod 

ve výuce, na metody výuky podporující podnikavost, kreativitu a iniciativu dětí a žáků. Ve 

spolupráci s organizací CEDU proběhly semináře určené k efektivnímu využití třídnických 

hodin. Dále workshopy zaměřené na místně zakotvené učení, rozvoj jazykové gramotnosti, 

digitální gramotnost a proběhlo vzdělávání k uplatnění Metody dobrého startu v mateřských 

školách v území. 
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